

出国打工手续办了近一年没动静

7位报名者每人为此交了4.8万元,如今他们怀疑自己被忽悠了



□记者 王倩

生活日报8月12日讯 34岁的朱明天天巴望着能早日去澳大利亚打工挣大钱。和他一样心焦的还有同村另外六个伙计。去年8月份,他们每人都和山东合兴出入境服务有限公司(以下简称“合兴”)签了合同,并先后缴纳了4万8千元,对方承诺可以去澳洲打工。可一年过去了,朱明和同村人一个也没走成。今年8月他们去中介公司询问情况时,却发现这里聚集了大批“讨说法”的客户。

承诺赴澳打工月薪上万

朱明是个出租车司机,老家在济南近郊,一年前他听同村人说,要是想去澳大利亚打工挣大钱,可以去合兴报名。这名介绍人平时说话挺靠谱的,朱明便抱着试试看想法来到合兴,“业务经理说月薪上万,加班还有加班费,要是出不去,交的钱一分不少地退回来,而且这些承诺都能写进合同里。”

只有中专文凭的朱明说,他最认的就是“盖红章、签了字”的合同。去年8月底,交纳500元面试费,顺利通过公司面试之后,朱明拿到了一纸合同。尽管业务经理多次告诉他,这是为他办理的移民合同,但朱明认为不管是移民还是工作,合同上都明确约定,在9到13个月的期限内,他能获得一份澳洲包装工的工作,在朱明看来,这才是最重要的。合同还约定,朱明出国期限为四年,工资为110元人民币/每小时,每周工作40小时,之外的时间算加班。同村另外6个人先后也在合兴签了合同。

一年后手续仍“在办理”

八个月过后,朱明和同村的人都收到一份邀请函,“全是英文,业务经理说这就是出国打工的公司寄来的。”尽管邀请函上的单词一个也不认识,但朱明却觉得离出国打洋工的日子越来越近了。这期间他还收到了一份英语口语教程的光盘,画质模糊了点,但朱明还是认真地听了一晚上,“之后又寄过来一份英语考卷,我不懂,偷偷拿给上大学的外甥女,让她帮忙做了。”他说当时还挺羡慕一起报

名的小刘,“他文凭是大专,业务经理说大专以上的不用考。”

邀请函一到,朱明随即按合同又交清了剩余费用,至此,他缴纳的费用已经达到了4.8万元。

从签合同到现在过了一年时间,朱明却仍然开着出租车讨生活,其间他多次给业务经理打电话咨询,均被告知“正在按正常程序办理”。

8月初应同村人之邀,朱明来到合兴位于济南市一高档写字楼的办公地点,却惊讶地发现,这里聚集了不少同自己一样,想出国却出不去的客户。

多人聚集到合兴要说法

直到见到其他前来“讨说法”的人,朱明才从他人人口中明白,自己合同上明确写的是“402技术移民签证”。11日记者查询澳大利亚移民局官方网站,“402签证”的意思为培训和研究签证,官方对其描述则为“This is not a work visa”(这不是工作签证),签证对象则描述为“那些希望来澳洲参加临时职业培训,或者作为访问学者视察或参与学术研究,或者参加职业发展课程的人”

11日,朱明见到从莱芜等地赶来的二十多位客户和代理商,他们有些人跟朱明一样,签了合同近一年还没走,有些时间则短些,但客户们都从不同渠道听说了“合兴办不了出国”,情绪激动地来要说法,他们要求合兴要么退款,要么抓紧把人送出国去。

合兴称未到期不能退款

被恐慌情绪传染到的,还有潍坊、泰安甚至江苏南通的一些客户。他们建起了一个QQ维权群,从8月初,就一直有人在群里表示自己不愿意等下去,“想找合兴退款”。

合兴承认的确有部分客户找上门来要求退款,他们表示,很多客户没出去是因为还都在合同期限内,既然签了合同,就要按照合同上约定的时间处理。在一份客户出示的合同上显示,双方约定的办理期限为9到13个月,并且自动顺延3个月,才能拿到全额退款和补偿金,“业务经理说如果不多等3个月就递上退款申请,那么还要扣掉1000元。”11日,一位在现场的客户说,这些都是合同约定的了。



11日上午,一些客户在合兴办公地点等待说法。

记者 王倩 摄

延伸调查

合兴否认“融资传言”

几乎每个要求退款的客户都被合兴的业务经理和法律顾问告知,因为合同尚未到期,所以中途退款的要求是不合理的,如果客户们继续在公司纠缠下去,扰乱正常工作秩序,他们将启动法律诉讼程序。

“我们是省公安厅批准正规有资质的中介企业,有150万备用金在公

安厅放着。”11日上午,合兴法律顾问解释说。

记者在省公安厅官方网站查到的资料,证实了这位法律顾问的说法。2014年3月10日省公安厅出入境管理局发布公告,通过2013年度审核的73家全省因私出入境中介机构,山东合兴出入境服务有限公司名列其中。

与此同时,所谓“合兴拿了钱去融资”的说法也在客户之间和QQ群上传播开来。11日上午,合兴一位被授权负责处理此事的负责人表示:如果说公司是融资,那就要拿出证据来,否则就是诽谤,他们也会保留对造谣者法律诉讼的权利。

(记者 王倩)

是否有成功出国的例子

合兴:这是客户隐私

11日,在合兴办公场所,从莱芜赶到这里的两位代理商表示,仅莱芜市就有“二三百报名的,多得得了七八个月,时间短的也有三四月,当时业务经理承诺的是成功率80%,但到现在一个出去的都没有。”两位代理商就此质问合兴一位出面的负责人,该负责人此后解释,业务经理的承诺并非公司的口径,他将会对业务经理进行批评。

至于从合兴成功出国的案例,这位负责人表示没听说过并不代表没有,“这是客户隐私。如果你出了国,也不希望有人打电话问你:‘怎么出去的?出去工作好不好?你家里人也不希望受到这种无休止的询问。’”

11日,上述莱芜代理商稳定下来情绪之后对合兴负责人说,希望他们能尽快送几个人出去,哪怕是5%的成功率,“否则我这脸,还

怎么在当地混。”

12日下午,一位自称姓高的先生代表合兴打来电话称:合兴已经同前期质疑的客户达成和解。

12日下午记者联系了一些客户,得知其中一位收到了合兴的通知。该通知称,某客户如果再次出现扰乱经营秩序等行为,则启动法律诉讼程序。(文中当事人均为化名)

(记者 王倩)

日前,中国电信在全国16座城市首批开放天翼4G手机业务,济南电信天翼4G万人体验活动正在如火如荼进行中,本报与济南电信联合招募了部分重点体验用户,对天翼4G进行了全方位体验。本报特开设“我看天翼4G”栏目,陆续刊登体验用户的体验文章。

网速快覆盖好 天翼4G卓尔不群



□体验者:刘博
□年龄:29岁
□职业:网络工程师
□体验感受:经过实测,网速很快而且覆盖也不错,天翼4G的确卓尔不群!

作为一名网络技术工作者,对通信技术很感兴趣,听说生活日报与电信举办4G体验活动,报了名并有幸被选为重点体验用户。

说句心里话,当时报名参加体验活动,我是抱着挑剔的心态参加的,因为我之前并不是电信用户,电信4G到底怎么样?我还真想借体验验证一下。

8月8日,我与其他几位读者一起参加了天翼智能手机广场的集中体验活动。现场听技术人员讲,天翼4G采用的是国际主流LTE技术,具有三大优势:高速率、低时延、大容量。对于一般人来说,这三个名词可能晦涩难懂,但作为从事网络技术工作的我

来说,已经对电信4G有个大致了解了,这三个特点,足以说明天翼4G确实很有优势。

俗话说耳听为虚,眼见为实,电信天翼4G真的像电信技术人员讲的如此优越?

在智能手机广场的4G专区,我使用4G手机操作了一下,怎么形容呢,感觉上网速度还真快,比自家的WiFi还快。我在线看了一会最新一期的《中国好声音第三季》,几乎没有等待,而且观看过程中进行快进快退等操作时没有卡顿等情况。

一番体验,证明天翼4G网速的确是没的说了,但网络覆盖情况怎样?

我决定还是到几个地方实测一番。于是,我申请了一部4G体验手机,然后下载了测速软件,与一位朋友驱车奔赴省城的几个地点实测。

朋友开车,我拿着手机,从山大路往泉城路方向走。到达恒隆广场,我打开手机上的测速软件,显示此处电信4G网速为98Mbps。然后我们又开车来到泉城广场,手机上的测速软件显示网速为105Mbps。

市区信号不错,稍偏远的地方怎样呢?我与朋友从泉城广场出发沿经十东路一直往东走,一路上,我看到手机上的4G信号基本稳定,大都是满格。来到开发区的舜泰广场,手机

上的测速软件显示网速为96Mbps。

一路实测下来,我彻底被征服了,“天翼4G网速很快,而且网络覆盖不错!”原来抱着挑剔心态来体验的我,体验之后彻底改变了心态:“天翼4G的确卓尔不群!”

今天,我已经成为一位天翼4G用户。手里有了天翼4G手机,美好的移动互联网生活才刚刚开始。



高考落榜生最好的选择
武汉大学本硕连读,
100%保上研究生
18615267262 4000627622

中考落榜生
上正规高中
18653161092

启航教育10周年庆
精品3-8人小班 名师一对一
暑假培训来启航 校庆活动最优惠
咨询电话: 69952266

邹牟南儿童想象画
全市24个教学点 电话: 13064020593

成人高考
专升本、高起专、在职研
包录取! 包毕业!
15005310664